
 

 
 
 

Desfășurarea sesiunii de conștientizare, informare și analiză cu 

privire la situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în 

străinătate,  

25 OCTOMBRIE 2021 
 
 
În cadrul proiectului InfoAcces s-a desfășurat luni 25 octombrie 2021 o sesiune 

de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația copiilor din județul Vaslui 
cu părinți plecați în străinătate. La eveniment au fost invitate cadrele didactice de la 
Școala Gimnazială Nr.1, Bălteni, județul Vaslui. 

Evenimentul a fost realizat online prin accesarea linkului 
https://meet.google.com/ecc-cuhx-sgc și agenda acestuia a cuprins prezentarea 
proiectului InfoAcces, diseminarea rezultatelor acestuia de până acum și o intervenție 
a directorului școlii invitate la eveniment în care au fost prezentate problemele și 
soluțiile pe care le-au găsit în lucrul cu copiii a căror părinți sunt plecați la lucru în 
străinătate. Evenimentul s-a încheiat cu o dezbatere în care s-a analizat situația copiilor 
din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate și modalitățile de atragere de parteneri 
în cadrul proiectului InfoAcces. 

În cadrul prezentării oportunităților de sprijinire a copiilor cu părinți plecați la 
muncă în străinătate prezente pe site s-a adus în atenția participanților proiectul POCU 
Educație nonformală în sitem outdoor care va putea fi accesat de școli începând cu luna 
octombrie, pentru organizarea de activități atât pentru elevi cât și pentru profesori. 

Prezentarea Școlii Gimnaziale Nr.1, Bălteni, județul Vaslui a fost moment de 
cunoașterea a situației copiilor cu părinți plecați în străinătate din comunitate: nivel 
preșcolar - 6 copii, nivel primar - 8 elevi, nivel gimnazial - 9 elevi din cei 118 copii 
care învață în cele trei nivele de școlarizare. Ca urmare a dezbaterii s-au evidențiat 
următoarele probleme cu care se confruntă cadrele didactice în lucrul cu copiii cu 
părinți plecați în străinătate: lipsa de autoritate a părintelui rămas acasă și indulgența 
acestuia, nereușita de a gestiona situațiile care apar în viața școlară a elevului, 
sensibilitatea aparte a copiilor care nu beneficiază de sprijinul unui părinte sau a 
ambilor. La acestea se adaugă lipsa unui psiholog în școală care s-a dovedit un exemplu 
de bună practică în lucrul cu copiii cu părinți plecați în străinătate, pentru situații 
punctuale apelându-se la un protocol de colaborare existent cu CJRAE. 

Școala este condusă de deviza  „Învață și dă mai departe”, în cadrul acesteia 
există interes a cadrelor didactice de participare la proiecte, Şcoala Gimnazială Nr.1, 
sat Bălteni  fiind singura şcoală din mediul rural din judeţul Vaslui, câştigătoare a 
locului III al Concursului National Olimpiadele Kaufland. Localitatea beneficiază de 
sprijinul fundației World Vision România și are un consiliu consultativ comunitar care 
semnalează problemele copiilor cu părinți plecați în străinătate și caută soluții pentru 
îmbunătățirea situației acestora. 

Evenimentul a fost foarte apreciat de participanți, feedbakul oferit la final fiind 
la superlativ în ceea ce privește locația și organizarea, materiale aferente acestuia, 



 

prezentarea proiectului Info Access, moderarea și dezbaterea. Astfel, evenimentul s-a 
ridicat la nivelul așteptărilor participanților, avînd o evaluare general excelentă.  

 

 

 
 
Evenimentul a fost apreciat de respondenții la chestionarul de feedback de la 

final pentru schimbul de opinii din cadrul acestuia și informațiile despre activitățile pe 
care proiectul le propune în comunitate. Sesiunea de conștientizare, informare și analiză 
cu privire la situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate din 25 
septembrie 2021 a fost considerată plăcută, pozitivă și stimulativă. 

Pentru detalii referitoare la evenimentul desfășurat şi informaţii suplimentare 
despre proiect vă rugam să ne contactați la infoacces@snsh.ro.  

 
 

Irina Elena Andronie 
Expert organizare evenimente dezvoltare parteneriate InfoAcces 

 


